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Què n'opina del 
servei de RENFE? 

• MARTA SANTOS 
És un problema perquè 
hi ha molta gent que es 
queixa, però jo no tinc 
queixa perquè sempre 
que l'agafo no tinc 
problemes, tot i agafar-
lo diàriament. Tot i 
això, s'hauria d'invertir 
més posant més vagons 
i més trens. 

• LÍDIA VALCÀCER 
És algo que s'hauria de 
millorar, ja que hem de 
ser més ecologistes i 
agafar més transport 
públic. Per millorar, 
s 'hauria d'assegurar 
que tècnicament funcio-
na, que no hi ha 
averies, i més 
regularitat. 

• JORGEBRESIA 
Hay veces que hay 
mucha demora. Creo 
que hay que buscar la 
manera de arreglarlo, 
hace falta mas trenes, 
sobretodo en determina-
das direcciones. Y 
también las capacida-
des, que hay veces que 
hay muy pocos vagones. 

• GLÒRIA LLOBET 
Doncs, sempre arriba 
tard i moltes vegades 
penses que no val la 
pena pagar el bitllet 
perquè després no arribi 
a l'hora. Fa falta millor 
organització, altres 
transports públics no 
tenen aquestes 
deficiències. 

• NEUS MANRESA 
El faig servir molt poc, 
gairebé mai. Però si que 
n'he escoltat moltes 
queixes. Faria falta 
molts més trens, més 
vigilància, més higie-
ne... el de sempre. 

• MARIA TORNERO 
No té puntuahtat, els 
trens no estan a la 
altura de la gent: la 
calefacció molt forta, 
els seients trencats... 
una vergonya. Haurien 
de posar més trens i 
renovar-ne alguns, 
arreglar les vies, més 
puntualitat. . . . 

• CARLOS GARCIA 
EUs diuen que és un 
servei, però no donen el 
servei que han de donar 
i tampoc donen 
informació. Possibles 
solucions... els pohtics 
podrien fer algima cosa. 
També haurien de passar 
inspectors que veiessin 
la realitat de cada dia. 

• J.MANUEL MARTÍNEZ 
Normalmente voy en 
coche, el tren lo cojo 
poco. La falta de pun-
tuahdad y de trenes ha 
sido un problema 
siempre, no solo ah ora; 
pero tendrían que poner 
mas trenes. 
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